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6º ta. Sesión Ordinaria 27/04/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

del DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

 Jueves 14: 18:00 horas, trabajó en comisión y luego los 
Concejales  Andrea  Ochat,  Cecilia  Ghione,  Fernando 
Cattaneo, Carlos Gómez y Leandro Lamberti asistieron 
al acto por el 30 Aniversario del Instituto Cooperativo 
de Enseñanza Superior  I.C.E.S.  Esa  misma tarde,  la 
Concejala Cecilia Ghione participó de la reunión de la 
Comisión de la Casa del Emprendedor.-  
 
Viernes 15: los Concejales Andrea Ochat, Carlos Gómez, 
Leandro Lamberti y Oscar Girard, se reunieron en la 
Vecinal del Barrio Moreno con el Intendente Municipal, 
el  Ingeniero  a  cargo  del  Área  de  Obras,  Servicios 
Públicos y Medioambiente, autoridades de la vecinal y 

vecinos del loteo Alassia para dialogar acerca de dos 
notas  que  hoy  tienen  entrada  por  correspondencia. 
Después, a partir de la hora 20:00, el Concejal Lamberti, 
asistió  junto  con  la  Concejala  Ochat  al  Acto  de 
Inauguración del Nuevo Espacio para Deportistas del 
Club Atlético Unión.-  
 
Lunes 18: 13:30 horas, se trabajó en comisión y a partir 
de las 14:30, en ese trabajo en comisión, recibieron a 
representantes de la Cooperativa de Agua Potable y 
Otros Servicios Públicos de Sunchales Limitada.-  
 
Martes 19:  13:30 horas, se trabajó en comisión en 
donde  recibieron  la  presencia  del  Subsecretario  de 
Gobierno, Marcelo Canavese, y el Director de Asesoría 
Jurídica, Marcelo Schmidt, para dialogar acerca de la 
Ordenanza que regula, entre otras cosas, las elecciones 
que se realizan en las vecinales de nuestra ciudad. A 
partir de la hora 19:00, el Concejal Lamberti asistió en 
representación del Concejo Municipal a la reunión para 
la conformación del Comité de Crisis que se realizó en 
las instalaciones de la Sociedad Rural.- 
 
Miércoles 20: no se realizó sesión ordinaria, desde la 
hora 10:30 se trabajó en comisión en este Recinto.-  
 
Jueves 21: se trabajó en comisión desde las 13:30 horas.  
 
Viernes 22: a partir de la hora 09:00, los Concejales 
mantuvieron una reunión con el Departamento Ejecutivo 
Municipal, con agenda abierta.- 
 
Sábado 23: el Concejal Fernando Cattaneo representó al 
Concejo Municipal en el 9no. Encuentro Anual Solidario 
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realizado  por  el  Rotary  Club  Sunchales,  el  que  se 
concretó  en  las  instalaciones  del  Club  Deportivo 
Libertad a partir de la hora 21:00.-  
 
Lunes 25:  se  trabajó en  comisión. Se  recibió a  la 
Secretaria de Desarrollo Humano de la Municipalidad, 
Raquel Carrer, a la Directora de Educación y Cultura 
Adriana  Morero  y  a  la  responsable  del  Área  de 
Innovación, Ciencia y Tecnología, Lilia Yacomosky por el 
tema Creación y funcionamiento del Centro Municipal 
Tecnológico. A partir de las 18:30 horas la Concejala 
Andrea Ochat concurrió al acto por el Día del idioma 
concretado en la Casa de la Historia y la Cultura del 
Bicentenario.-  
 
Martes 26: a la hora 16:00, se trabajó en comisión y 
luego la Concejala Andrea Ochat participó de la reunión 
de  la  Comisión  Municipal  para  la  Promoción  y 
Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y 
Adolescentes.-  

 
2 

Correspondencia Recibida 
 De la Dirección del Hospital Almicar Gorosito 
haciendo llegar copia de la nota elevada al Jefe del Nodo 
Rafaela, Dr. Ernesto Bosco, informando sobre diversas 
situaciones que están ocurriendo en el Efector de Salud 
local.  EL  CONCEJAL  LAMBERTI  EXPRESA 
CONSIDERACIONES AL RESPECTO.- 
 
 Del Secretario de Obras, Servicios y 
Medioambiente, Ing. Jorge Actis, haciendo llegar nota 
que remitiera a vecinos del Loteo Municipal Manzanas 
151, 152 y 153, debido a la requisitoria y planteo de 
necesidades que presentaran los propietarios de los 
citados  lotes  a  miembros  del  Concejo  Municipal, 
definiendo  el  Cuerpo,  derivar  el  pedido  al  área 
pertinente, lo que motivo la presente respuesta. EL 
CONCEJAL LAMBERTI  EXPRESA CONSIDERACIONES AL 
RESPECTO.- 
 

 De la Ing. Agrón. Julia Sara dirigida al Sr. 
Intendente Municipal, con copia a  Secretaría General y 
Presidencia  del  Concejo  Municipal,  reclamando  el 
incumplimiento de los deberes de funcionario público, 
de quién tiene a su cargo el área de Arbolado Público, a 
lo normado por la Ordenanza Nº 1872/2009, Acceso a 
la  Información  Pública,  por  la  no  respuesta  a  dos 
requerimientos  formulados.  EL  CONCEJAL  LAMBERTI 
EXPRESA CONSIDERACIONES AL RESPECTO.- 
 
 Del Sr. Intendente Municipal y del Secretario de 
Economía, Inversión Pública y Cooperativismo haciendo 
llegar  cuadros  correspondientes  a  la  Ejecución  del 
Presupuesto de Recursos y Gastos ejercicio 2015. 
 
 Del Secretario General, Sr. Leopoldo Bauducco, 
informando  que  han  postergado  la  correspondiente 
convocatoria para el cumplimiento de la Ordenanza Nº 
1831/2008  -sesión  extraordinaria  de  Informes  de 
Secretarios- motivados por el abocamiento permanente 
de los funcionarios del gabinete a la atención de las 
necesidades  urgentes  que  se  generaron  por  las 
prolongadas adversidades climáticas que afectaron a 
nuestra ciudad. Si bien durante los cinco meses de 
gestión,  se  han  realizado  varias  reuniones  con  el 
Cuerpo en  pleno,  con agenda abierta,  se  ponen  a 
disposición  para,  en  conjunto,  planificar  la  mejor 
manera de dar cumplimiento a la normativa respectiva. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI SU PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.-  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Resoluciones  
 Nº 3863/2016: Otorga el cese en forma 
definitiva, a partir del 1º de marzo de 2016 al agente 
Nuñez  Raúl  Alberto,  quien  se  desempeña  en  la 
Secretaría  de  Obras,  Servicios  Públicos  y  Medio 
Ambiente.- 
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 Nº 3872/2016: Designa a los agentes 
municipales  que  cumplen  funciones  en  la  Guardia 
Urbana Sunchalense y  el  Cuerpo de Inspectores de 
Tránsito para desarrollar tareas de controles de tránsito 
en Ruta Nacional 34 y Ruta Provincial 280S jurisdicción 
Sunchales.- 
 
 Nº 3873/2016: Otorga Beca mensual destinada a 
solventar  parte  de  las  erogaciones  que  originen 
estudios de nivel terciario.- 
 
 Nº 3874/2016: Otorga una beca mensual 
destinada a solventar  parte de las erogaciones que 
originan estudios a nivel terciario.-  
 
P. de Ordenanza 
 Autoriza al DEM para que a través de la Secretaría 
de Obras, Servicios y Medioambiente, ejecute la obra 
denominada:  “Plan  de  Reconstrucción  de  Pavimento 
Urbano”. Establece que la obra de reconstrucción de 
pavimento  se  hará  por  el  régimen  tributario  de 
Contribución por Mejoras con el registro de oposición 
respectivo.  HACIENDO  USO  DEL  ART.  44º)  DEL 
REGLAMENTO  INTERNO  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL, 
FUNDAMENTA EL SECRETARIO DE OBRAS, SERVICIOS Y 
MEDIOAMBIENTE  ING.  JORGE  ACTIS.  LUEGO  DE  LA 
FINDAMENTACIÓN PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS. 
APROBADO.- 
 

4 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanzas 
 Incorpora los Art. 5º bis), 5º ter) y 5º cuater) a la 
Ordenanza  Municipal  Nº  499/1985  –modifica  Parte 
Especial  Código  Municipal  de  Faltas.  FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Crea en el ámbito de la Municipalidad de 

Sunchales, el Centro Municipal Tecnológico CE.MU.TEC. 
FUNDAMENTA  CONCEJALA  OCHAT.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del  Cuerpo,  Leandro Lamberti,  da  por  finalizada  la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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